
Vatikánsky tajomník Štátneho sekretariátu požaduje
prerozdeľovanie migrantov v EÚ

2. decembra 2020    Krátke správy

Arcibiskup Paul Gallagher, ktorý je od roku 2014 tajomníkom pre vzťahy so štátmi na Štátnom sekretariáte

Svätej stolice, v rozhovore pre španielsky časopis Palabra uviedol, že „Európa potrebuje spoločný

mechanizmus na prerozdeľovanie migrantov.“

Zdôraznil, že teraz vzhľadom na migračnú krízu, je potrebné vypracovať spoločné pravidlá Európskej únie

a jej členských štátov, týkajúce sa distribúcie utečencov do Európy a vypracovať aj dohodu o spoločnom

mechanizme preberania migrantov jednotlivými krajinami, napr. na otvorenom mori, ako aj ich možný

návrat do krajín pôvodu.

Zdá sa, že arcibiskup Gallagher sa v tomto plne zhoduje s „novou“ stratégiou Európskej komisie ohľadom

riešenia migračnej krízy, ktorá bola predstavená na jeseň v Bruseli.

Britský hierarcha poukázal na to, že v Európe v posledných rokoch príliš dominujú ekonomické otázky

a povedal, že je potrebné klásť väčší dôraz na „ľudskú osobu“ a oživenie Európy ako „komunity“. Ako

však vytvoriť z Európy komunitu, keď sa popri množstve národov, bez spoločnej viery a zaťažených

historickými krivdami, budú v Európe tlačiť ešte státisíce, či milióny migrantov rôznych kultúr, to arcibiskup

Gallagher nešpecifikoval.

Súčasný stav amerického modelu „taviaceho kotlíka“ ukazuje, že podobné sny sa môžu ľahko zmeniť na

nočné mory.

Arcibiskup tiež poukázal na to, že „v zložitom období pandemických a epidemických opatrení,

viditeľných napr. pri výkone bohoslužieb (obmedzenie verejného slúženia sv. omší, pozn. red.) je
jedným z pozitívnych javov spolupráce väčšiny kresťanských spoločenstiev
s miestnymi orgánmi v boji proti Covidu-19.“ Jedná sa pri tom podľa neho o:

„dôkaz vyspelosti svedomia veriacich a skutočného významu Cirkvi pre spoločnosť, než

o znak jej slabosti.“

Tí veriaci, ktorí sa až doteraz domnievali, že skutočným významom Cirkvi je oslava Boha, spása duší

a šírenie viery, budú musieť zrejme po týchto vyjadreniach svoje priority trochu poopraviť.
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